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1)

Base de conhecimento:

1) (PVQ)=R

2) R=P

3) =(PVQ)VR (inferido do ponto 1))

4) —PA-QVR (inferido do ponto 3))

5) (=PVR)A(QVR) (inferido do ponto 4))
6) " PVR (inferido do ponto 5))

7) P=R (inferido do ponto 6))

8) R<P (inferido do conhecimento 7) e do conhecimento 2))

2)
(A=(BVC))A—B

CNF , Produto de somas. Por exemplo: (a+b).(c+d).(e+f) , ou seja precisamos de converter o conhecimento

para algo como: (xVy)A(wVz)
(“AV(BVC))A-B Eliminar a implica¢do ( A= Bentdo—AVB )
(BV(=AVC))A—=B Propriedade associativa
(*BAB)V(=BA(=AVC)) Propriedade distributiva

~BA(-AVC) Elementos complementares

3)

1. CNF = {{1,-2},{1,2},{-1,2,-3},{-1,-2,3},{-1,-2,-3},{-1,2,3} }

2.LI(1), T={1}, CNF={{2,-3},{-2,3} {-2,-3} {231}
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3.12(2), T={1,2}, CNF={{3},{-3}}

4. UnitC(3,-3), T={1,2,3,-3} Conflito

5.12(-2), T={1,-2}, CNF={{-3},{3}}

6. UnitC(-3,3), T={1,-2,-3,3} Conflito

7.L1(-1), T={-1}, CNF= {{-2},{2}}

8. UnitC (2,-2), T={-1,-2,2} , CNF={{}} clausula vazia

N3ao satisfaz

4)

R1 Jydoutor (x)Aler(x,livros)
R2 ¥, ler(x,livros)=ter(x,livros)
R3 doutor (Jodo)

R4 ~(ter(Francisco, livros))

S)

R1 Quem trabalha tem satde.

R2 Quem nao tem saude ¢ doente.
R3 A Maria tem saude.

R4 Ha pelo menos uma pessoa que ¢ doente e trabalha.

6)

©=[x/P(A),ylA]
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7)

R1 ExecutaCrime(x, y,)=>Criminoso(x,)

R2 Flagrado( y,)= (ExecutaCrime(x,,y,)= Preso(x,))

R3 —Flagrado(y,)

R4 ExecutaCrime(Manuel , ExcessoVelucidade )

R5 Criminoso(Manuel)= Flagrado ( ExcessoVelucidade)

R6 Criminoso(Manuel) (R1, R4)

R7 FlagradoCrime(ExcessoVelucidade) (R5)

R8 ExecutaCrime(Manuel ,ExcessoVelucidade )= Preso(Manuel) (R2)

R9 Preso(Manuel) (R4 RS8)

8)

R1 —Trabalha(x,)V Empregado(x1)
R2 -—Empregado(x,)V Rico(x,)

R3  Rico(Rui)

R4 Rico(S,)A—Trabalha(S,)
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